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tal kot dela urbanega prostora. Tla v 
mestih zaradi vplivov človeka izkazu-
jejo zelo veliko raznolikost. Kljub temu 
jim je skupna značilnost, da so veli-
kokrat onesnažena, pretežno zaradi 
emisij prometa in industrije. V okviru 
vrtnarske rabe tal pa v tleh pogosto 
ugotovimo visoke vsebnost rastlinskih 
hranil.Vrtički v Ljubljani so razprše-
ni po mestu in se nahajajo v različnih 
talno-okoljskih sistemih: na šotnih tleh 
Barja, kislem ilovnato-glinastem aluvi-
ju na zahodu ter na tleh karbonatne-
ga prodnega zasipa nad vodovarstve-
nimi območji na severu in vzhodu. V 
prispevku bomo predstavili ugotovit-
ve raziskovalnega projekta. Predstavili 
bomo pestrost lastnosti tal ljubljanskih 
vrtičkov, onesnaženost tal in nekate-
rih pridelkov, možna tveganja ter vpli-
ve na zdravje ljudi, rabo fitofarmacevt-
skih sredstev, vsebnost glavnih rastlin-
skih hranil in potencialne možnosti 
onesnaženja podzemnih voda.

Geografski večeri so ob 19. uri v dvo-
rani Zemljepisnega muzeja GIAM 
ZRC SAZU na Gosposki ulici 16 v 
Ljubljani, dvakrat v spomladanskem 
in dvakrat v jesenskem obdobju. 
Pridržujemo si pravico do spremem-
be programa. 

Bojan Erhartič

Alumni klub geografov Univerze v 
Ljubljani je 23. oktobra 2008 v TC 
Ramovž blizu črnuškega mostu v 
Ljubljani pripravil prvi medgenera-
cijski kostanjev piknik. Mikavni sade-
ži in intenzivno oglaševanje dogod-
ka sta privabila večje število mladih 
in malo manj mladih geografov. S ko-
stanji, pivom in vinom smo se sladkali 
pozno v noč. Prijetno druženje, s ka-
terim smo pokazali, da znamo geo-
grafi "stopiti skupaj" in se poveseliti. 

Alumni klub geografov je bil, v sode-
lovanju z drugimi geografskimi insti-
tucijami, organizator tradicionalnega 
prednovoletnega srečanja vseh ge-
neracij geografov, ki je bilo 16. de-
cembra v hotelu Union v Ljubljani. 
Izpolnjene so bile vse obljube z vabi-
la: veliko dobre volje, primerna glas-
ba, dobra večerja, zato na snidenje 
ob letu osorej!

Simon Kušar 

poročilo

Mali ...
... v naslednji številki Geografskega obzornika.

Mali ...
... v naslednji številki Geografskega obzornika.

Družabno-geografske aktivnosti 
geografov ob koncu leta 2008 

Toplo vzdušje na geografskih družabnih srečanjih (foto: Simon Kušar).


